股票简称: 韶能股份 股票代码: 000601 编号: 2017-061

广东韶能集团股份有限公司 第九届董事会第七次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任

一、董事会会议召开情况

- (一)广东韶能集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年12月4日以书面形式发出了关于召开第九届董事会第七次 会议的通知。
- (二)公司第九届董事会第七次会议于2017年12月15日在公司18楼会议室如期召开。
 - (三) 本次会议应到董事九名, 实到董事八名。
 - (四)会议由董事长陈来泉主持。
 - (五) 本次会议符合《公司法》、《公司章程》的有关规定。

二、董事会会议审议情况

经审议, 全体董事以书面表决的方式通过了以下议案:

(一)关于控股子公司广东绿洲生态科技有限公司增加注册 资本的议案

具体内容详见公司于2017年12月16日在巨潮资讯网及《证券时报》披露的《关于对控股子公司韶能集团广东绿洲生态科技

有限公司增加注册资本的对外投资公告》。

表决结果: 8票同意、0票反对、0票弃权

(二)关于控股子公司广东绿洲生态科技有限公司拟投资建设第四期年产 1.55 万吨生态植物纤维制品项目的议案

具体内容详见公司于2017年12月16日在巨潮资讯网及《证券时报》披露的《关于控股子公司韶能集团广东绿洲生态科技有限公司投资建设第四期年产1.55万吨生态植物纤维制品项目的对外投资公告》。

表决结果: 8票同意、0票反对、0票弃权

(三) 关于终止 2015 年非公开发行股票方案的议案

具体内容详见公司于2017年12月16日在巨潮资讯网及《证券时报》披露的《广东韶能集团股份有限公司关于终止2015年非公开发行股票方案的公告》。

公司独立董事出具了同意公司终止 2015 年非公开发行股票方案的书面确认意见。

关联董事陈琳、陈来泉对本项议案回避表决。

表决结果: 6票同意、0票反对、0票弃权、2票回避

(四) 关于增补独立董事的议案

2017年7月14日,公司独立董事向才菊女士辞职。为完善公司治理机制,公司管理层推荐、第九届董事会提名侯向京先生为增补的独立董事候选人,独立董事候选人需呈送深圳证券交易所审核。(侯向京简介附后)

公司独立董事出具了同意公司增补独立董事的书面确认意

见。

本议案需提交股东大会审议。

表决结果: 8票同意、0票反对、0票弃权

(五)决定于2018年1月2日下午14:50召开2018年第一次临时股东大会审议关于增补独立董事的议案及公司第九届董事会第三次会议审议通过的注册发行超短期融资券的议案

表决结果: 8票同意、0票反对、0票弃权 特此公告。

广东韶能集团股份有限公司董事会 2017年12月15日

附: 侯向京简历

侯向京: 男, 60 岁, 硕士学历, 律师。现退休, 为中山大 学法学院硕士生导师、金杜律师事务所顾问。

经核查,侯向京不属于失信被执行人。截至 2017 年 12 月 15 日,侯向京未持有公司股份;与公司主要股东和持有公司百分之五以上股份的股东不存在关联关系;未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒;侯向京先生已取得深圳证券交易所认可的独立董事资格证书;符合《公司法》等相关法律、法规的规定担任公司独立董事的任职条件。